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Thank you for calling Benefit 10-A-Card. Your family is speaking. Te lo puedo dejar. Buenos
días. Eh, disculpe, estoy llamando... Yo trabajo para Partner Personal y me dieron este
número para... Administradoras de aseguranzas médicas. Sí, ellos me dieron este número
para, para ver cómo puedo agarrar un plan de, de aseguranza de... Ajá, de aseguranza
médica. Bueno, estos planes, claro, eh, le podemos ayudar. Estos planes no son como los
planes tradicionales, ya tienen una cifra establecida que yo van a pagar. Eh, usted va a pagar
acorde a lo que usted escoja y se lo descuentan de su cheque semanalmente. Eh, por
ejemplo, ellos tienen planes que si usted va al doctor, eh, la consulta, el seguro le va a cubrir
cincuenta dólares. La diferencia de la consulta la paga usted y así sucesivamente con los
procedimientos que usted, eh, se haga. Por ejemplo, también tienen, ah... vamos a decir que
usted vaya al hospital y tenga que quedarse hospitalizada, hay un plan que le va a cubrir
cincuenta diario, máximo treinta días, y hay otro que le va a cubrir cien, máximo treinta días.
Las consultas al médico, tiene cuatro consultas al año. Si desea, yo le puedo enviar la-- el
beneficio para que vea todo lo que yo ofrezco, ah, y así usted puede escoger el que más les
convenga. Tiene treinta días des-desde su primer cheque, ¿okay? Y... ¿Por qué vía me lo
enviaría? Eh, correo electrónico, esa es la única manera que lo puedo hacer. Ok, entonces,
¿me da mi correo? Me da un momentito, por favor. Okay. Déjeme prepararlo. Dígame.
Castromadaíz89@gmail.com. Okay, Castromadaíz89@gmail.com. Sí. El correo le va a llegar
de parte de info, así mismo se escribe, i, n, f, o, arroba Benefits 10-A-Card, chequee su
correo no deseado porque en ocasiones pueden llegar allí, ¿okay? Okay . ¿Algo más que yo
pueda ofrecerle? Eso es todo, muchas gracias. Gracias por llamarme. Que tenga un buen
resto del día. Muy bien, así es también.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Thank you for calling Benefit 10-A-Card. Your family is speaking. Te lo
puedo dejar.

Speaker speaker_1: Buenos días. Eh, disculpe, estoy llamando... Yo trabajo para Partner
Personal y me dieron este número para...

Speaker speaker_0: Administradoras de aseguranzas médicas.

Speaker speaker_1: Sí, ellos me dieron este número para, para ver cómo puedo agarrar un
plan de, de aseguranza de... Ajá, de aseguranza médica.



Speaker speaker_0: Bueno, estos planes, claro, eh, le podemos ayudar. Estos planes no son
como los planes tradicionales, ya tienen una cifra establecida que yo van a pagar. Eh, usted
va a pagar acorde a lo que usted escoja y se lo descuentan de su cheque semanalmente. Eh,
por ejemplo, ellos tienen planes que si usted va al doctor, eh, la consulta, el seguro le va a
cubrir cincuenta dólares. La diferencia de la consulta la paga usted y así sucesivamente con
los procedimientos que usted, eh, se haga. Por ejemplo, también tienen, ah... vamos a decir
que usted vaya al hospital y tenga que quedarse hospitalizada, hay un plan que le va a cubrir
cincuenta diario, máximo treinta días, y hay otro que le va a cubrir cien, máximo treinta días.
Las consultas al médico, tiene cuatro consultas al año. Si desea, yo le puedo enviar la-- el
beneficio para que vea todo lo que yo ofrezco, ah, y así usted puede escoger el que más les
convenga. Tiene treinta días des-desde su primer cheque, ¿okay?

Speaker speaker_1: Y... ¿Por qué vía me lo enviaría?

Speaker speaker_0: Eh, correo electrónico, esa es la única manera que lo puedo hacer.

Speaker speaker_1: Ok, entonces, ¿me da mi correo?

Speaker speaker_0: Me da un momentito, por favor.

Speaker speaker_1: Okay.

Speaker speaker_0: Déjeme prepararlo. Dígame.

Speaker speaker_1: Castromadaíz89@gmail.com.

Speaker speaker_0: Okay, Castromadaíz89@gmail.com.

Speaker speaker_1: Sí.

Speaker speaker_0: El correo le va a llegar de parte de info, así mismo se escribe, i, n, f, o,
arroba Benefits 10-A-Card, chequee su correo no deseado porque en ocasiones pueden
llegar allí, ¿okay?

Speaker speaker_1: Okay .

Speaker speaker_0: ¿Algo más que yo pueda ofrecerle?

Speaker speaker_1: Eso es todo, muchas gracias.

Speaker speaker_0: Gracias por llamarme. Que tenga un buen resto del día.

Speaker speaker_1: Muy bien, así es también.


